



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ

**ДРАГОМИРЕЦЬКА
Ольга Авксентіївна**директор, заслужений працівник
освіти України21016, м. Вінниця,
вул. 40-річчя Перемоги, 2,
тел./факс: (0432) 61-16-56,
e-mail: vinsyn@ukr.net**Історія природи починається з добра!**

Вінницька обласна станція юних натуралістів, яку діти називають «Будиночком вікнами до сонця», народжена ще в далекому 1936 році, стала центром однодумців дітей і дорослих, закоханих у природу, сприяє вихованню освідченого, культурного, інтелектуально і духовно багатого патріота.

Сьогодні в закладі працює 154 творчих об'єднання за 45 напрямками, якими охоплено 3028 гуртківців.

В структурі закладу 5 відділів: інформаційно-методичної роботи, зоологи-тваринницький, біології та сільського господарства, квітково-декоративного квітництва та ужитково-прикладного мистецтва, організаційно-масової та оздоровчо-реабілітаційної роботи. Заклад має потужну навчально-матеріальну базу.

Колектив закладу працює над створенням прогнозованої моделі інноваційного позашкільного закладу з чітким уявленням кінцевої мети, його місця в системі освіти та науково-методичною проблемою «Впровадження новітніх стандартів, інноваційних технологій та методик – як важлива умова ефективного особистісно-орієнтованого навчання та виховання у позашкільному закладі».

Творчий колектив закладу складає 53 педагоги, кожен третій з них має вищу кваліфікаційну категорію.

За результатами проведеного рейтингу діяльності позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного спрямування України Вінницька обласна СЮН в числі кращих та визнана лідером в окремих напрямках діяльності.

Протягом останніх 3 років заклад нагороджений бронзовою, 2 срібними та 2 золотими медалями у I-IV Всеукраїнських виставках «Інноватика в сучасній освіті України» та II Міжнародній виставці «Сучасна освіта в Україні», дипломами в номінаціях «Дослідницько-експериментальна діяльність у позашкільному навчальному закладі», «Інновації в трудовому вихованні дітей».

Заклад орієнтується на європейську модель розвитку, активно долучається до інновацій, сміливо іде на експеримент, з виправданим оптимізмом. Відповідно до

завдань, на всіх напрямках еколого-натуралістичної діяльності заклад впроваджує регіональну програму розвитку мережі позашкільних еколого-натуралістичних закладів Серед інноваційних форм організаційно-методичної роботи продовжують діяльність учбово-методичний стаціонар, профільні школи для дорослих, районні громадські еколого-натуралістичні центри на громадських засадах навчання через семінари, практикуми, творчі зустрічі, науково-практичні конференції, педагогічні читання, курси тощо.

Діяльність закладу спрямована на максимальне забезпечення потреб та інтересів дітей. З метою раціонального використання часу дитини в обласній станції юннатів діє положення про організацію роботи творчих учнівських об'єднань за модулем вільного часу дитини. Об'єм роботи з учнівською молоддю значно збільшується у канікулярні та вихідні дні. Раціональне використання земельної ділянки дає можливість вести експериментальні дослідження. Ефективно працює тепличне господарство.

Активно діють рада закладу, батьківське та учнівське самоврядування.

Продовжуючи педагогічні традиції з питань еколого-натуралістичної, експериментально-дослідницької та роботи з обдарованими дітьми, талановитою учнівською молоддю, до 29 розширено мережу учнівських наукових товариств в районах, секцій, об'єднань Вінницького територіального відділення Малої академії наук, де щорічно навчається понад 1500 старшокласників області.

Лише за минулий навчальний рік заклад провів понад 60

масових заходів де виборів призіві місця у понад десяти різноманітних Всеукраїнських конкурсах.

Творчі здобутки та перемоги гуртківців на обласних та Всеукраїнських конкурсах – це перемога всього педагогічного колективу. Колектив впевнений, що попереду в закладу цікаве творче життя, нові покоління, захоплені природоохоронною справою і мріє про доступну еколого-натуралістичну освіту для дітей в кожному куточку



Всеукраїнська виставка «Країна майстрів»